香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公佈之內容概不負責,對其準確性或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示概不就因本公佈全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。



YUSEI HOLDINGS LIMITED

友成控股有限公司* (於開曼群島註冊成立之有限公司) (股票編號: 96)

延遲刊發截至二零二一年十二月三十一日止年度經審核末期業績及寄發截至二零二零一十二月三十一日止年度年報的最新資料

兹提述友成控股有限公司(「本公司」)日期為二零二二年三月三十一的公告(「該公告」), 內容有關截至二零二一年十二月三十一日止年度的未經審核業績公告。除文義另有所指外,本公 告所用詞彙與該公告所界定者具有相同涵義。

誠如該公告所披露,COVID-19確診病例激增和中國大陸吉林市的長期封鎖阻礙了當地銀行處理銀行確認書工作,導致本公司截至二零二一年十二月三十一日日止年度業績的審計過程尚未完成。

董事會謹此向本公司股東及潛在投資者提供最新資料,截至本公告日期,吉林市的封鎖尚未完全解除,本公司審計師仍無法對銀行確認書進行審計工作。因此,本公司將無法如期於二零二二年四月三十日或之前刊發二零二一年經審計業績公告及二零二一年年度年報。

目前預計吉林市銀行服務將於二零二二年五月上旬恢復,如無意外,相關審計工作可在銀行服務恢復後幾天內完成。本公司目前預計二零二一年度經審計業績公告及二零二一年年度年報將於二零二二年五月十三日或之前發布。

倘若於完成審計程序及刊發二零二一年經審計業績公告及二零二一年年度年報有其他重大進展, 本公司將於適時另行刊發公告。

> 承董事會命 友成控股有限公司* 增田勝年 主席

中國,二零二二年四月二十九日

於本公佈刊發日期,執行董事為島林學步先生及許勇先生;非執行董事為增田勝年先生、增田敏光先生;獨立非執行董事為羅嘉偉先生、范曉屏先生及高林久記先生。